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Szép Gyula, az Archívum Alapítvány igazgatója reményét fejezte ki, hogy a Ma-
gyar népzenészek emlékfasorára méltán lehetnek büszkék az elkövetkező időszak-
ban a zenészek, és különösen a fiatalok, akik, mint mondta, az idő múlásával azt is 
kiválaszthatják, hogy melyik neves előd fája mellett kívánnak táborozni. A Halmos 
Béla emlékét őrző nyírfát közösen helyezte el Póka András György, Vizi Gabriella, 
Szép Gyula és Lakatos András iskolaigazgató; a Magyar népzenészek emlékfasora 
évente egy-egy népzenész fájával gazdagodik.

Ferencz Zsolt
(Szabadság, 2013. 181/1–2. – 2013. augusztus 9., péntek)

Csütörtök, augusztus 22. […] 11.00 Gyermektáncház Virginás Tar Emese 
és a Csereklye zenekar közreműködésével. […] Péntek, augusztus 23. […] 
11.00 Aprók táncháza Bárdos Rékával és a Tarisznyás együttessel a kollégium 
udvarán.188

(Szabadság, 2013. 190/5. – 2013. augusztus 20., kedd)

Fekete-piros táncba hívtak a 
hagyományőrzők

Kányádi Sándor Fekete-piros című versének sorai elevenedtek meg tegnap délután 
a posta mögötti kisparkban, a széki Szalmakalap néptáncegyüttes tagjainak köszön-
hetően, akik a Harmadik zenekar kíséretében ropták a táncot.

A „Fekete-piros fekete táncot jár a járda szeglete” hagyományőrző műsor a Zur-
boló táncegyüttes hétfői, Postakert című előadásához kapcsolódott, amely szintén a 
széki cselédek kimenőjük napján, eleinte énekszóval, később pedig énekszó nélkül 
járt táncát idézte.

A táncház fogalmának megteremtése is a széki táncosok nevéhez fűződik, kiala-
kulásának kezdeti időszakát idézték meg a Zurboló táncegyüttes tagjai civilben, a 
székiek táncrendjét követően tegnap, a szép számban összegyűlt közönség jelenlé-
tében. Ez alkalommal is bebizonyosodott, hogy a városi környezetnek is szerves ré-
sze lehet a falusi népi kultúra, a magyar napoknak pedig a hagyományápolás.

Dézsi Ildikó
(Szabadság, 2013. 193/1. – 2013. augusztus 23., péntek)

188 Részletek a Gyermekprogramok a Kolozsvári Magyar Napokon (1. rész) programból.




